

DCH Vordingborg

Foreningen for aktive hundeejere

Bestyrelsesmøde tirsdag d. 17/10 kl. 18 Mosegårdsvej 20 Vordingborg

Henning har mad med.

Adam er referent.

Referat:

1. Godkendelse af referatet fra sidste bestyrelsesmøde
 - a. Godkendt
2. Nyt fra formanden
 - a. Nyt fra kredsen
 - i. Der er kommet et nyt afregnings bilag som vil blive sent ud fra kredsen selv
 - ii. Agility udvalget synes ikke der kommer nok tilbud konkurrencer fra klubberne, der har været 2 i år kun
 - iii. Nordisk program er også udfordret med der ikke er nok som vil/kan afholde programmet
 - iv. Konkurrencer planen er nu blevet godkendt og kan findes på kredsens hjemmeside
 - v. KUU
 1. Der er kommet nye retningslinjer for at melde afbud til tilmeldte kurser
 - b. Nyt fra Landsforening
 - i. Forslag til klubmodul skal sendes til DCH forretningsføre ansvarlig
 - ii. Dch lydighedsprogram forventes at der kommer ændringer over en periode på de næste 2-3 år. Alle ændringer vil blive sendt til høring til kredsene
 - iii. Ethiske principper vil blive ridset op sammen med alle udvalgsformændene fra landsforeningen

iv. Landsuddannelses udvalget

- 1. Kredsinstruktørspiranter skal gives mere ejerskab og med inddrages mere ind i undervisningen**
- 2. Fyn har spurgt om man måtte bruge ikke uddannet instruktører**
 - a. Der er ikke kommet nogen konklusion på dette**

v. Rally udvalget

- 1. Der er særligt mangle på rally instruktører og der vil laves en “limited edition” uddannelse for at få flere instruktør ude kortsigtet**

vi. Agility udvalget

- 1. Det er blevet godkendt at der ikke må laves deltager begrænsning på landsdækkende konkurrencer**

vii. Hoppers udbyder hjælpedommer allerede i februar

viii. Nose Work udvalget

- 1. Der vil komme en haste opdatering i reglementet til tilskuer**

3. Nyt fra kasserne

- a. Der er intet nyt**

4. Årets hunde + jubilarer + flidspræmie

a. Årets hund

- i. Lydighed, Morten med Focus**
- ii. Agility Karin med Ossy**
- iii. Nose Work ved vi først efter på lørdag**
- iv. Rally Jannie med Bounty**
- v. Hundeførermærker ved vi efter søndag**

b. Jubilarer

i. 5 stykke

- 1. Connie har 25 år**
- 2. Kenn og Preben har 20 år**
- 3. Helle 15 år**
- 4. Kirsten 35 år**

5. Erik 40 år men var det sidste år?

c. Flidspræmie

i. Fristen for at indstille til en flidspræmie er 1. november

1. Vi gennemgår de indstillet efter fristen er udløbet

5. Lokalkonkurrencer

- a. Agility 8 hunde var med og det var en fornøjelse at se begynderhundene igennem bannerne, og alt gik godt også med sværhedsgraden**
- b. Rally 6 hunde var deltagende en god og behagelig dommer samt god stemning med rally**
- c. Lydighed 1 hund deltagende fra Vordingborg Bøgestrøm god dommer og afholdelse**
- d. Nose Work 17 hunde var med en rigtig god dag, og masser point. God stemning på dagen og masser af deltager at hilse og snakke med**

6. Kontingent 2024

- a. En stigning fra kredsen fra 120 -> 140 kr og der forventes at landsforeningen også hæver**
- b. Vi vil gerne hæve til 725 kr. Forslaget bliver fremlagt til generalforsamlingen til den 7. januar 2024**

7. Nyt ang. Klubhus

- a. Intet nyt**

8. Kommunikation

- a. Camilla er i gang med en drejebog for dch Vordingborg så vi har skrivende retningslinjer omkring vores arbejde og konkurrencer i klubben. Som skal afhjælpe tidligere beslutninger taget i bestyrelsen.**
- b. Mere fokus på trivsel og skriftlig kommunikation bliver holdt i en god tone**

9. Bestyrelsen 2024

a. Genvalg

- i. Henning = Ja**
- ii. Jette = Ja**
- iii. Camilla = Ja**

iv. 2. Suppleant mangler forsat at blive valgt

10. Instruktørweekend

- a. God weekend med en god rallyinstruktør det kunne bestemt bruges**

11. Indkøb af tønder til hoppers

- a. Sættes på hold indtil der er nogen som vil undervise i hoppers**

12. Juleløb

- a. Søndag 26/11 aktiviteter findes på næste bestyrelsesmøde**

13. næste møde

- a. 21/11 Adam har mad med**

14. Evt.

- a. 9/11 kredsinstruktør møde for kredsinstruktører - Charlotte efterspørger om nogen har noget at byde ind med til efteruddannelse**
- b. Løse hunde information skal sendes ud til alle medlemmer**